



檔案編號：CCM/S/495/24

敬啟者：

有關：要求優化九龍城區巴士服務及行人路配套

多謝 貴會早前就上述事宜來函轉達議員意見，現謹覆如下：

我們已備悉有關意見。城巴一直致力提升巴士車廂設施，以及改善候車環境。由於各區興建巴士站上蓋的需求甚殷，為有效運用資源，公司會首要完成路線密集、乘客需求較大，以及附近沒有遮蓋設施的分站工程，並在資源許可時就上蓋興建次序作出考慮及評估。我們已將委員的建議紀錄在案，並作評估及研究。

此外，城巴一直與政府及機場管理局保持緊密溝通，按機場旅客的數目及乘客需求，逐步加強各區來往機場的巴士服務。城巴於去年 11 月起恢復 A20 號線於清晨前往機場以及深夜前往紅磡站的班次。翻查最近的營運紀錄，A20 號線現時的服務水平大致可配合乘客需求。我們會繼續密切留意機場旅客數目及市民對巴士服務的需求，適時與運輸署就來往機場的巴士服務水平作檢討。我們亦已於公司網頁及流動應用程式內列出 A20 號線的服務安排，乘客可透過網站或流動應用程式查詢路線的開出時間以及巴士的實時到站資訊。

再次多謝 貴會對本公司服務的關注。

此致

九龍城區議會

交通運輸委員會

左滙雄主席

城巴有限公司  
企業傳訊及市務部 謹啟

2024 年 3 月 6 日